

# 中心通訊

中信西雅圖福音中心

667 South King Street, Seattle, WA 98104

P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114

電話 / 傳真：206-624-0988

電郵：ccmsgc@hotmail.com

網頁：www.ccmseattlegc.org

同工：劉許芬芬、劉曼慈、黃桂冰

第五十九期

二零一零年九月

中心宣言：在唐人街向廣大的西雅圖社區內普羅大眾傳福音，目的是領人歸主將他們帶回大西雅圖區內的各教會。

福音傳西城



使命並肩承

時光荏苒，又是夏去秋來金色的九月了。

在這半年多以來，我們瞧著本中心的宣言努力以赴，正如經文詩篇9:11 所說：「應當歌頌居錫安的耶和華，將他所行的傳揚在眾民中。」然而單靠「福音中心」的力量能成就傳揚的事工是有限的，幸賴各教會及福音機構的弟兄姊妹們的參與和我們一起並肩承擔這使命，讓福音能夠傳遍西城。願主親自賞賜他們。

下面就是本中心曾舉辦的活動綜述。

**農曆新年佈道活動** 2月13日週六正是農曆除夕夜，我們與基督福音大眾傳播媒介機構「恩雨之聲」趁此大節日合辦此活動，目的以賀年活動為緯，佈道為經。是日出席幫忙的義工共有二十多人。當日特別為賀年而邀請喜訊福音粵曲團獻唱賀年福音粵曲，並舉辦「合家歡照相」活動，那應節的背景佈置吸引了不少中西人士來拍照留念，他們更為此樂意熱心奉獻。另外我們又設置手寫福音揮春、家鄉賀年美食攤位，還有派送甚受小孩歡迎的動物汽球。各攤位均熱鬧擁擠，據統計男女老幼約有八十人參加，笑聲不絕於耳可謂喜樂滿堂，福音也就在喜慶中傳揚。

當天有三位負責個人談道的弟兄姊妹，他們先後接觸十二位朋友，當中有從未聞福音的，也有信奉摩門教的沙地阿拉伯人，也有熟識聖經的耶和華見證會的人，使得這幾位談道的弟兄姊妹既要熱烈地傳道，又要謹慎地護教談道。這次活動頗成功，特別感謝主，祂讓我們從中吸取經驗，認識到我們在個人佈道方面所需要的訓練和裝備要更多，要更全面；此外更明白到不斷接受裝備確是必須的。

**復活節街頭佈道體驗日** 4月3日上午，華人美南浸信會、宏恩華人宣道會、西雅圖華人宣道會和西雅圖東區華人宣聖會四所教會的十七位弟兄姊妹齊集福音中心，其中八位是首次參加的。當天的程序先有四十分鐘訓練，由張樂天弟兄帶領，訓練時由詩歌引入，從而靈修鼓勵，再帶領學員重溫要應用的福音單張。在完全做好準備，齊集祈禱後，就分隊出發，實踐一小時街頭佈道的體驗。最後還有檢討和分享。



派復活節單張



街頭佈道

今次是福音中心趁著復活節的週末，特地首次嘗試在西雅圖主辦「街頭佈道」的訓練，雖然當天沒有立竿見影，沒有人立刻決志信主，但弟兄姊妹有機會派發復活節單張，與人分享福音，反應亦不錯。在當日於街頭會接觸過的朋友當中，其中有一對溫姓夫婦和兩位男士，在翌日就自動到中國城的華人美南浸信會參加復活節崇拜。感謝主，這讓學習撒種的學員們得到很大的鼓勵，因此願意在七月舉辦的「個人佈道訓練」中再接受更多的訓練。

**醫學講座暨佈道晚會** 5月27日，加州KEST1450電台傾談九點正「福壽康寧」節目主持人之一，在加州灣區行醫四十多年的資深外科醫生羅裕康先生，他亦是「中國信徒佈道會」董事會的主席，是日他帶領著三藩市中信中心短宣隊一行五人蒞臨西雅圖，並於是晚七時假海城大酒樓



喜訊福音粵曲團契成員



姊妹留倩影



闔家歡照



鵝鰾留倩影

舉行以國語和粵語講解的「有關如何得享長壽的秘訣及人生哲理」的講座。到會者以耆老居多，他們對講座內容甚感興趣，熱烈提問，一時間南言北語此起彼落，一片無地域分隔的融和氣氛充斥現場。感謝主！聚會有超過八十人參加，有三位朋友決志信主。從下面圖便可見當晚的盛況。



羅裕康醫生



## 「西雅圖華埠夏日節」 戶外聯合佈道

7月10日及11日又是一年一度的華埠擺攤的日子。這兩天感謝西雅圖證道堂、西雅圖東區華人宣聖會、東區基督教會、宏恩華人宣道會、華人美南浸信會、西雅圖華人宣道會、華人浸信會、湖東基督教會、恩雨之聲及喜訊福音粵曲團契與我們聯袂一起，擺設攤位作聯合佈道工作。目的是「福音傳西城，使命並肩承」。

該兩天豔陽高照，但並不炎熱，故遊人如鯽。許多人扶老攜幼，拖男帶女地來湊熱鬧，這正是高舉我主，傳福音的好機會。本中心與以上各教會分兩天，按不同的時段，輪替地在福音中心預設的攤位上各展神通，設計各式各樣的遊戲，或五花八門的活動，吸引遊客到攤位來參加活動時，便向他們傳福音，派發福音單張，進行戶外佈道工作。各教會的牧者和眾弟兄姐妹們如何落力為主工作，從下面圖片可見一斑。

西雅圖東區華人宣聖會



自製珠飾工藝品·串珠經言傳福音



東區基督教會



高舉神名書扇面·引人歸主字傳言



我若從地上被舉起來，就要吸引萬人來歸我。

約 12 : 32



廣派福音單張·佳音向遊客傳揚



宏恩華人宣道會



送金魚小孩快樂·聽福音家長得福



華人美南浸信會



小孩繪面乖乖坐·福音趁此快快傳



西雅圖華人宣道會

湖東基督教會



擲球、打井贏大獎·聖經問答更得益



西雅圖福音中心

西雅圖證道堂



汽球人人愛接福音者亦欣然·茶點擺滿桌待客設筵



華人浸信會





### 恩雨之聲

兩福音機構緊密合作。恩雨之聲選出數齣感人的見證集安排連續放映，本中心則在攤位安排量血壓服務和摺紙手工藝，待孩子需時間學摺紙時，便安排家長進中心內靜心欣賞見證集，從真人真事見證中得悉福音。



· 在今次街頭佈道實習中共帶領了三位朋友決志信主 ·



**評估總結** 佈道實習後還有半小時評估總結，讓學員就其經驗作報告，互相觀摩和檢討。

## 戶內「個人佈道訓練」傳真

西雅圖證道堂於7月9日晚特地舉辦一堂「如何向陌生人傳福音」的訓練，為配合擺攤而設的「個人佈道訓練」揭開了序幕。是晚有廿四位弟兄姊妹參加。感謝主。



麥鳳佩傳道

福音中心於兩天戶外擺攤期間，亦同時在中心內舉行為期兩天三堂的「個人佈道訓練」，由香港基督徒短期宣教訓練中心副總幹事麥鳳佩傳道帶領。主題除教導「如何向陌生人傳福音」、「如何運用多元化福音工具」外，亦有「傳福音難題解答」。

受訓成員是次訓練的成員分別來自本地六所教會，共有廿五位弟兄姊妹參加，其中有十位是初次受訓者。

訓練內容 每次包括一小時堂上授課，授課內容豐富充實，有介紹佈道法與進路，有個人佈道八部曲，尤其實用的，是麥傳道帶備了多種多元化的福音工具到來，並親自示範講解運用方法。這些工具有「心靈蔘湯」、「五色福音口訣」、「互動福音咭」、「福音多面體」等，既有創意，亦可跨越文化，運用面廣；設計又色鮮、新穎十分吸引。



佈道工具

即學即用 授課後，最首要的一個環節是練習，學員們二人一組互傳福音，十分投入。學員把握短短十多分鐘積極演練後，便立刻出發，作一小時的街頭佈道實習。



學員練習



仰賴主出發實習前虔誠禱告



學員報告分享心得

「街頭佈道」屬短宣運動之一。正如香港基督徒短期宣教訓練中心所言，短宣異象是「信徒興起、遍傳福音、短期受訓、長期宣教」。本福音中心亦秉此宗旨在華埠為主作工，正是「透過與教會合作，一起動員及訓練信徒委身本地宣教，完成大使命。」真的是：

— 福音傳西城·使命並肩承 —



## 上帝使我哭了

每年的唐人街擺攤，時值炎夏，氣溫時有八十多度。我走來走去，常弄得汗流滿臉。但是，在今年的擺攤，我不單流汗，而且流淚了。流淚，不是因為受了什麼委屈；流淚，乃是因為看見「他」在街上的一個情景。

十五個月前的「他」，沒有興趣聽福音，不願意探討關乎生命的事情，更不願意參加教會或福音中心聚會。

十四個月前，某天的大清早，獨居的「他」，突然暈倒在家。感恩的是，大哥因為送藥來到，就在身旁，立刻打電話求救。他心臟先後兩次停止跳動，消防員每次用了四十五分鐘來搶救。他陷入昏迷，生命危在旦夕。信主的家人趕到醫院，同心為他流淚禱告，求上帝憐憫，給他多一次生存的機會，多一次信主的機會...

十四個月後，在擺攤那天，我看見「他」在街上主動向兩位西人傳福音，分享他如何「死過兩次」，又如何經歷上帝的拯救，更笑說自己現在只是一名「嬰孩」。

那天，上帝感動了我的心，上帝使我哭了。

「當信主耶穌，你和你一家都必得救。」(徒 16:31)

## 感恩與代禱

- ◆ 感謝主豐盛的慈愛，祂的恩典實在是夠用的。求主繼續引領我們前面的路，幫助我們活出基督的見證。
- ◆ 請為福音中心各個每週聚會代禱，願主賜福使用中心之服事，憐憫施恩使多人得救。
- ◆ 求主堅固初信弟兄姊妹們的信心，賜福他們有美好的教會生活。
- ◆ 請為眾董事、同工及義工們代禱，求主帶領我們的事奉，使我們同心合意，興旺福音，為主結出美好的果子。



福音中心是一所非牟利的基督教福音機構，除了一位全職和兩位半職受薪同工，全賴弟兄姊妹作義工的事奉。如果您願意參與中心的服事，請致電206-624-0988。

如果您願意在經濟上支持福音中心，可將奉獻放入中心的奉獻箱或寄往SGC, P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114。支票抬頭請寫Chinese Christian Mission，註明給Seattle Gospel Center。現金奉獻如需收條，請付上姓名和地址。謝謝！

書室	主日 週一至四 週五至六	休息 中午12:00 至 下午5:00 上午10:00 至 下午5:00
----	--------------------	--

假期	11月25日(四) 12月25及27日(六及一) 2011年1月1日(六)	感恩節 聖誕節 新年
----	---	------------------

每週聚會	週一 下午2:30 - 3:30 週二 下午2:00 - 4:00 下午3:00 - 4:45 週三 下午4:30 - 6:15 晚上6:30 - 8:15 週四 上午10:30 - 12:00 下午2:00 - 3:30 週五 上午10:30 - 11:30 下午1:30 - 2:00 下午2:30 - 4:15 週六 上午9:00 - 10:30 上午10:45 - 12:00 下午1:00 - 2:45 下午3:15 - 4:45	國語 國語查經班 國/粵 社區服務 粵語 英文會話班 (9/14-11/2) 粵語 英文會話班 (10/6-11/24) 粵語 福樂團契(每月第二/四個週三) 粵語 祈禱會 粵語 老人運動及查經班-國際公寓 粵語 粵語查經班 國/粵 祈禱會 國/粵 英文會話班 (10/1-11/12) 國語 聖經德育中文班(9/25-12/11) 粵語 喜訊福音粵曲團契 國語 英文發音班 (9/25-12/11) 國語 國語會話班 (9/18-11/6)
------	---	--

## ✧ 介紹新同工 ✧

歡迎黃桂冰姊妹加入福音中心事奉。她於2007年已經開始在福音中心當義工，今年更聘任她為半職粵語事工幹事，協助中心主任籌劃及推動傳揚基督福音給本地華人；協助主任管理福音中心一切日常事工。她已於三月上任，每週兩天於福音中心當值。



早年桂冰姊妹自香港移民夏威夷，信主後在夏威夷宣道會成長，事奉於詩班、團契，並負責探訪和曾任執事。後曾回香港在香港基督徒短期宣教訓練中心接受訓練兩年，畢業後留在中心作同工一年。回美後在加州信望愛宣道會作文書三年，另外亦事奉年長者及單身姊妹。

十五年前桂冰姊妹移居西雅圖，在西雅圖華人宣道會聚會，並參與詩班及團契事奉。六年前與一班弟兄姊妹植堂南區，協助成立宏恩華人宣道會。曾任該堂執事，現在於小組事工事奉。

請為桂冰姊妹代禱，求主賜福使用她的侍奉。

CCM Seattle Gospel Center  
P.O. Box 3269  
Seattle, WA 98114